

Если конкурс - значит победа!!!!!! - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
01.05.2010 21:21 - Обновлено 23.05.2010 23:17



Что хочет современный ребенок? Ну, конечно же, заниматься любимым делом; достичь совершенства в избранном виде деятельности или для одобрения восхищения ближайшего окружения; стать в будущем, когда-нибудь известным.

Так, 27 апреля, 2010 года в городе Славгород Алтайского края прошел II Открытый Зональный конкурс вокалистов «Дети солнца», где ансамбль «Карусель» получил 7 первых мест, 5 вторых, 2 третьих и одно звание дипломанта.

Конкурс проходит уже второй раз, и замечательно, что интерес к нему не ослабевает, ведь любое участие в подобном мероприятии требует не только профессиональной длительной подготовки, но и финансовой поддержки. Итак, всё по порядку.....

Раннее утро вторника выдалось на славу солнечным и многообещающим. Когда к Детской музыкальной школе №1 подошёл комфортный автобус, все артисты были уже на месте и ждали с нетерпением отъезда. Чехлы с костюмами, сумки с продуктами,

Если конкурс - значит победа!!!!!! - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
01.05.2010 21:21 - Обновлено 23.05.2010 23:17

камеры и фотоаппараты – никто ничего не забывал. Волнение чувствовалось у всех, поэтому, как ни старались все уснуть в автобусе – так из этого ничего и не вышло.

Попасть на этот конкурс было не просто. Уровень исполнения требовал качества, поэтому, пятого апреля, задолго до конкурса, прошло конкурсное прослушивание, так называемый, первый тур, который прошли, далеко не все.

Город Славгород радушно встретил ансамбль и его солистов, и, конкурсный круговорот начался: акустическая репетиция, обед, костюмы, подготовка, последние наставления и ожидание выступления.....

Жюри возглавила **Грицай Инесса Валентиновна** – старший преподаватель Алтайской Государственной Академии Искусства и Культуры, председатель Предметно – цикловой комиссии хорового дирижирования БГМУ .

Оценивалось не только исполнительское мастерство, но и оригинальность образа и его подача, артистизм, а также сложность исполняемого произведения. Перед жюри стояла очень сложная задача – разумно оценить исполнителей, а их в этом году было достаточно: 17 ансамблей и 50 солистов.

Первыми открыли конкурс ансамбли. Конечно, многоголосное исполнение придает особое звучание песне, а потому и требования к ансамблям более высокие. Приятно то, что 2 состава ансамбля «Карусель», вокальная группа «Калейдоскоп» и дуэт «Сладкая парочка» получили дипломы 1 степени.

За ансамблями стартовали солисты, которых принимали бурными аплодисментами. Для маленькой Даши Глазыревой этот конкурс стал дебютом, который она выдержала достойно, получив диплом 3 степени. Удивила всех Каменская Арина, которая уверенно исполнила программу и получила диплом 1 степени в своей подгруппе, опередив многих соперников. Камардина Настя и Скляр Юрий (обладатели первого места), уверенно подтвердили свой высокий уровень подготовки, вызвав у зала своим выступлением бурные аплодисменты.

Вторыми в номинации солисты стали Скворцова Саша, Караваев Саша, Клеймёнова Лера, Дробышева Арина, Трегубова Настя, Любимская Печёрских Мария, Пыхтин Иван.

Если конкурс - значит победа!!!!!! - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
01.05.2010 21:21 - Обновлено 23.05.2010 23:17

На третье место жюри оценило Нехорошеву Настю, дипломантом стала Федоренко Арина.

Состав жюри отметил в наших исполнителях особый стиль, присущий каждому участнику ансамбля «Карусель», сформированный музыкальный вкус, кто бы ни выходил на сцену из наших ребят - вокальная личность.

Праздничная церемония награждения прошла торжественно и красиво. Все уставшие, но счастливые возвращались к своему автобусу.

Кстати, в этот конкурсный день у одного из солистов ансамбля – Карелина Ивана был день рождения, ему исполнилось 8 лет, поэтому путь домой был не только весёлым от победы, но и сладким от праздника.

Успешной поездки могло бы и не быть, если бы не родители ансамбля «Карусель», которые полностью взяли на себя все финансовые расходы.

Что хочет современный родитель для своего ребенка? Конечно же, воспитать развитую, культурную, самодостаточную личность, вырастить успешного человека...

{mos_fb_discuss:18}

* смотрите нашу фотогалерею

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)